

Затверджено:

О. КОЛОМІЄЦЬ

27.09.2022 р.

ІНФОРМАЦІЙНА КАРТКА

Відділ ведення реєстру

Ладижинської територіальної громади
24321, місто Ладижин Гайсинського району
Вінницької області, вул. Петра Кравчика, 33
тел. (04343) 6-73-45

Ел. пошта: reestr_gromady@ukr.net

Режим роботи

з 08-00 до 17-15 - понеділок – четвер,
з 08-00 до 16-00 - п'ятниця,
перерва з 12-00 до 13-00,
вихідні дні – субота, неділя, святкові та
неробочі дні.

Внесення змін до інформації про особу, що міститься в Реєстрі територіальної громади

Перелік документів, необхідних для отримання адміністративної послуги	<ol style="list-style-type: none">1. Заява встановленого зразка.2. Паспорт громадянина України або інші документи, що посвідчують особу (оригінал).3. Для осіб, які не досягли 14-річного віку, - свідоцтво про народження (оригінал).4. В разі зміни прізвища - документ, який підтверджує ці зміни (оригінал).
Порядок та спосіб їх подання	Особисто або через уповноваженого представника.
Платність(безоплатність) надання адміністративної послуги	Безкоштовно
Строк надання адміністративної послуги	Протягом трьох робочих днів від дня звернення особи або її представника, а в окремих випадках, коли інформація потребує додаткової перевірки чи уточнення, до тридцяти календарних днів
Перелік підстав для відмови у наданні адміністративної послуги	<ol style="list-style-type: none">1. Особа не подала документів або інформації, необхідних для отримання витягу.2. Подані документи є недійсними або у них міститься недостовірна інформація.
Результат надання адміністративної послуги	Видача ВИТЯГА (довідки) про реєстрацію місця проживання
Способи отримання відповіді (результату)	Особисто або через уповноваженого представника
Способи отримання відповіді (результату)	Особисто, за пред'явленням паспортного документа, або уповноваженою особою, за пред'явленням документів, що посвідчують особу та повноваження.

Акти законодавства, що регулюють порядок та умови надання адміністративної послуги

1. Цивільний Кодекс України.
 2. Закон України «Про надання публічних (електронних публічних) послуг щодо декларування та реєстрації місця проживання в Україні».
 3. Закон України «Про свободу пересування та вільний вибір місця проживання в Україні».
 4. Закон України «Про місцеве самоврядування в Україні».
 5. Закон України «Про адміністративні послуги».
- Постанова Кабінету Міністрів України «Деякі питання декларування і реєстрації місця проживання та ведення реєстрів територіальних громад» від 07.02.2022 № 265.

Внесення змін до інформації про особу, що міститься в Реєстрі територіальних громад

<p>1. Заява встановлюєного з'язка. 2. Паспорт громадянина України або інші документи, що посвідчують особу (оригінал). 3. Для осіб, які не досягли 14-річного віку, - свідоцтво про народження (оригінал). 4. В разі зміни прізвища - документ, який підтверджує ці зміни (оригінал).</p>	<p>Перелік документів, необхідних для отримання адміністративної послуги</p>
<p>Особисто або через уповноваженого представника</p>	<p>Порядок та спосіб її подання</p>
<p>Безкоштовно</p>	<p>Платність (безоплатність) надання адміністративної послуги</p>
<p>Протягом трьох робочих днів від дня звернення особи або її представника, а в окремих випадках, коли інформація потребує додаткової перевірки, як уточнення, до трьох днів після надання цієї інформації.</p>	<p>Срок надання адміністративної послуги</p>
<p>1. Особа не подає документи або інформації, необхідних для отримання послуги. 2. Подані документи є недійсними або у них містяться некоректні дані.</p>	<p>Перелік підстав для відмови у наданні адміністративної послуги</p>
<p>Видача ВНТРА (копії) про реєстрацію місця проживання</p>	<p>Результат надання адміністративної послуги</p>
<p>Особисто або через уповноваженого представника</p>	<p>Спосіб отримання відповіді (результату)</p>
<p>Особисто, за пред'явленням паспортного документу або уповноваженою особою, за пред'явленням документів, що посвідчують особу та повноваження</p>	<p>Спосіб отримання відповіді (результату)</p>